



Megérdemelné a dolog, hogy ez a férfi ily kérdésekkel is foglalkozzon? Egy kért. A hófrossok vizére vonatkozólag, csak egy-két mozzanatot akarok megpedézni. Minden nagy városban a tüdő betegségei ragadnak el legelőbb a földet.

A tüdőbetegségek enyhítése, igen sok esetben gyógyítása is egyszerű pénzkérdés. A gazdag ember elnye a teli hónapokra Arcuba, Madeira, vagy Egyiptomra; enyhéj levegőt szív: s hája meggyógyul vagy legalább enyhül. A szegény ember illhon tartja a foglalkozás és pénzhiány: s elpusztul.

Budapesten nem is egy, hanem több teli kert lehetne alakítani s a hófrossok vizével ingyen kimelegíteni. Ott szállhatna a legzordabb teli időben is mindenki. Megtalálna a könnyebűlést a beteg, az enyhé tiszta levegőt, a ki egészséges.

Nem gondolja-e a főváros tisztelt polgármestere, hogy a kertek kedvéért nagyon sok idegen töltené nálunk a telet?

Közönséges kalmárszellemmel nézve az ügyet, példás számba meg elpusztulni egy olyan javat, a melynek előállítására pénzre van szükség, s a melyt hasznosítani lehet. A meleg víz ilyen. Akár a község. Hasznosítani lehet, nemcsak közegészségi és közvilágítási czélok szolgálatára, hanem olyan czélokra is, melyek pénz hozhatnak.

Igy például nagyüzemi kereskedelmi körzetek lehetne fenntartani azaz a vizet, mely most a Dunába ömlik.

Telen nagy áron fizetik meg a friss zöldséget, gyümölcsöt, virágot, mely déli vidékekről kerül hozzánk. Az új burgonyát Malta szigetéről hozzák hozzánk s nagy áron adják, a mikor nálunk még nincs. Az első gyümölcsöt Olaszországból kapjuk s drágán fizetjük. Elő virággal Nizza lát el bennünket egész telen.

E dolgokért sok pénz megy ki a zsebbe. Pedig ezeket természetesen ideháza is, olyan üvegházban, melyeket a hófrossok vizével melegeztetnek.

Még mi lehetnének más eszákabb nepek szállított. Pénzt kaphatnánk azért, a miért ma mi fizetünk.

**Budapest, augusztus 21.**

**Cseh-osztrák kiegyezési tárgyalások.** A bécsi Fremdenblatt jelent, hogy gróf Badeni miniszterelnök meghívása folytán Lobkowitz György herceg cseh-osztrák tartományi marsall, továbbá gróf Bouquoy, a konzervatív nagybirtokosok, gróf Thun-Salm Oszwald, az alkotmányos nagybirtokosok és dr. Herold, a cseh-neveben már bejelentettek, hogy részt vesznek a pártok bizalmi feladatainak elvégzésében. A konzervatív nagybirtokosok közül gróf Bouquoy Károlyt, Lobkowitz Ferdinánd herceget, Pálffy Edét grófot és Schulz Venczellt küldik az értekezletre. Gróf Thun-Salm Oszwald pártja nevében megígerte a konferenzion való részvételt és bejelentette, hogy a párt részéről fog megnevezni. A csehek részéről, mint már jeleztük, az értekezleten részt vesznek Adamek Károly, Greg Ede, dr. Herold, dr. Káizl, dr. Paerák és dr. Podlipny képviselő.

**VIDÉK.**

**A horvát tartománygyűlés** mai ülésén, mint Zarándok táviratoknak, az igazító bizottság jelenléte nélkül folytatott tárgyalása folytatán, dr. Bauer (nyelvispály) szöveget a jelenléte ellen és védelme mellett ellenkező közzétett a jobb oldal támadása ellen. Különösen a papokot vette előbbé, a melynek legelőbb az ellenkező tartoznak. Az interpellációk megfellelő után dr. Jagic szöveget fel, kifejtve, hogy a papoknál a nappali pártköz tartozás része is együtt érez a néppel, ismeri annak bajait, de nem kiabálással, hanem tanácsokkal akar rajta segíteni. A nemzeti pártban kivált vallási tekintetben teljes a szabadság.

**A délutáni ülésben** dr. Muzurancs Nikóles főispán beszédével polemizált dr. Bazuk, a ki a bizottság jelentése mellett szöveget fel; az ellenkező amaz állítása ellen szállott szóra, mintha a polgári házasság a házasság szentségi jellegét sértene. A legközelebbi ülés hétfőn lesz.

**A debreczeni nyomdász-kongresszus** ma második napján Turók Ferenc elnök számos üdvözlőüzenetet olvasott fel. Ezután megkezdtek a kezelési szabályok tárgyalását, a mi az egész delelőtől igénybe vette. Délután előkészítettek a debreczeni nyomdász-élet jubileumi ünnepélyre, mely este nagy közönség jelenlétében ment végbe. A műsort felolvasás, hangverseny és szavaltók képezték. Holnap delelőt folytatják és befejezik a kongresszust.

**A kismegyeri emlékszóbor** bizottsága ma delelőtől Goda Béla alispán elnöke alatt — mint nekünk táviratoknak — Győrött ülést tartott, melyen megállapították az emlékszóbor szeptemberben végbenemű előlepszésének programját. A bizottság és a mozgalom védnöke Ottó főherceg fogja kritizálni a leleplezés határidejét és a védnök vezeti az ünnepélyt, melyre a bizottság meghívja József és Frigyes főhercegeket, a magyar kormányt, báró Krápffhammer hadügy-minisztert, Győr város és Győr vármegye közigazgatását, a bécsi francia nagykövetséget, gróf Esterházy Ferencet, Grác városát, a kismegyeri ütközés résztvevő ezredeket, a győri katonai helyőrség ezredeit, a győri hatóságokat és tanácskozókat. Az emlékszóbor ötvenénekes előleplezésével és így az egész emlékmű felállításával augusztus végig elkészülnek. A helyszínen a közönség számára tágas sátor készült; külön sátor készítenek a vendégek számára. A leleplezés ünnepélyt tábori mise nyitja meg, a mely után a felkerendő alkalmi szöveg előadja az ütközést és emlék rövid történetét. E beszéd után Ottó főherceg elemelei a leleplezést, a melynek megkezdését a bizottság az emléktábla a vármegyének. Az ünnepélyt a fenntartott sátorban világszerte fejezi be. Az ünnepély fenyeinek emlére kivonul a 19-ik gyalogezred és a 9-ik huszárezred győri osztálya. A bizottság nagyjában e keretben állapította meg az ünnepély tervezetét, a részletek szeptemberi munkájának oszja ki. Az addig felmerülő intézkedések megfellelő Goda Béla végrehajtó bizottsági elnöke bízza. Az ünnepély után alkalmi fizetést osztanak ki, a mely tartalmazza az 1809-iki ütközésnek, az emlék keletkezésének és létrejövésének rövid leírását és az adakozók neveit. Mindezeket Romy Sándor biz. jegyzőre bízták. Az ünnepély minden valószínűség szerint szeptember hó 20—30-iki napjai közt fog végmeneni.

**Az aranygyapjasrend új vitése.** A király — mint a hivatalos lap mai száma közli — 1897. évi augusztus hó 16-án kelt legfelső Kéziratával, Henrik Ferdinánd főherceget az aranygyapjasrend vitézevé kinevezte.

**Csimaományás.** A király a pénzügyminiszter előterjesztése folytán Reitsner Miksa bányatanácsost és a kormánybiznayı pénzügyhivatal igazgatóját főbányatanácsossá nevezte ki, továbbá Giller Károly nyugalmazott főmérnök és pénzügyhivatali első pénzbeszárók a bányatanácsosi czímet díjmentesen. Wauerócsék Venczell mérnök és pénzügyhivatali műtárszék pedig a főmérnöki czímet adományozta.

**A walesi herceg Marlenbadban.** A walesi herceg a legzordabb időjárású idező Marlenbadban. A vendéglistája a lord Penfrec nevet irta be. Tegnapelőtt érkezett oda s minden hivatalos fogadtatást kikért magának. Az angol trónörökös csak legmeghittebb embereivel érintkezik egyébként pedig mint magánember él és rendszeren használja a kurát.

**Munkácsy Mihályról.** Hosszu idő után ismét öröndetes hírt mondhatunk a beteg mesterről. Egy Bonnból érkezett távirat szerint Munkácsy Mihály tegnap elhagyhatta az odaváló gyógyintézetet és sétakocsizást tehetett. A mester körülbelül másfél óra sétakocsizás után visszatért a gyógyintézetbe. Állapota teljesen javult.

**Az ezredvi törvény.** Az új országgyűlés a szent-istvánnap ünnepke alkalmából, különösen a vidékről érkező közönség sorából, tegnap és ma igen sok látogatója volt. A nézőknek a hatalmas lépcsősorban és a szent-istván nap kupolacsarnoknál kivül megmutatták az oldalalványokat és az első emeleti üveglépcsőket is, a melyeknek falai hazai márványtal vannak kirakva és gazdag aranyozással ellátva. A vidéki látogatók különösen ábrándoztak az egyik oszlopba helyezett márványtáblán, a melyre aranybetűkkel van bevéve az 1809-iki ezredvi törvény szövege. Ez a köbe faragott törvény egyik legszebb és legmaradandóbb emléke a millenniumnak.

**Egy tábornok nyilatkozata.** Geudernak tábornok, a szeptemberi helyőrség egyik tábornoka, hírt szent, a szeptemberi ortem két jutalomdíj-nyertes tagja előtt, a kik a tábornoktól a honvédségnek közreműködését kérték, a következő nyilatkozatot tette: — Meine Herren, es thut mir leid Ihnen nicht dienen zu können. Unsere Musikapella passt durchaus nicht zu deutschen Vorstellungen. Und überdies sind wir hier um die deutsche Strömung zu unterdrücken. Vagyis magyarul: — Uram, sajnálom, hogy nem lehetek a szolgálatokra. A honvédségnek sehol sem illik német előadásokhoz. És egyébiránt is mi azért vagyunk itt, hogy a német áramlatot elnyomjuk.

**E nyilatkozatra vonatkozólag** kérdést intéltünk szeptemberi tudósítónkhoz, a ki azt válaszolta, hogy megbiztatatlannal törvényt fejtetnek ezt a hírt, de minden valószínűség szerint legalább ebben a formában, nem telet meg a valószínűség. Az ügyre vonatkozólag egyébiránt a Pol. Ert. a következőket ismerteti egy magasztos közös hadseregbeli tisztnek ez eset kapcsán nyilvánított nyilatkozatát: „Geudernak tábornoknak a hírlapokban közölt nyilatkozata nem tartom egészen hitelesnek. Azt valószínűleg mondotta a tábornok, hogy nem engedje meg a honvédségnek, hogy orpheum előadásán való részvételt. Olvasvalamit is mondhatott a tábornok, hogy a honvédségnek, mint magyar nyelvű hadseregnek a zenekara tapintatlanságot követne el, ha egy német nyelvű orpheum-előadásnál közreműködne, azt azonban nem hiszem, hogy a tábornok azt mondta volna, hogy „Mi azért vagyunk itt, hogy a német áramlatot elnyomjuk”. A hadsereg nem magyarosít meg nem germanizál, Valamint, hogy nem volna helyes dolog, ha a közös hadsereg a magyar áramlatot elnyomná, ép úgy a német áramlat elnyomása nem lehet aktív hivatalosa a honvédségnek. Geudernak tábornok, a ki azelőtt a esztrái és királyi 3-ik számú huszárezred parancsnoka volt, seneidig ember, de azért nagyon jól tudja, hogy a mi kényes viszonyaink között mi telet mondandó. Ez mit sen von a magyar nemzeti szempontból a tábornok nyilatkozatának értékelő, mert ő azzal, hogy a zenekart ellátotta a német nyelvű ortem előadásán való részvétellel, a honvédség szolgálati nyelvének szerzett érvényt és okosan kikerült egy affért elhárítani, mely ellenkező esetben méltán és természetesen megkövetkezett volna.

**Milán király egészségi állapota.** A szeb eskirlyi egészségi állapotaiban folyamatosan a javulás. A térdkalácson végzett műtét sebész nem okozott komplikációkat és ha csak valami köze nem jó, Milán esakhamar elhagyhatja az ágyat és elutazhatik Karlsbadba, hogy kurját befejezhesse.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Lopás József főherceg alcshuti kastélyában.** Ugyanekas vakmerő volt az a tolvaj, a ki tegnapelőtt éjjel merészlegesen annyira ment, hogy József főherceg alcshuti kastélyába lopozott, a szekrényeket feltörtte és 500 forint készpénzt és egy aranyórát ellopt. A földmesteri hivatal a lopást ma-nap jelentette be a csendőrségnek. A vakmerő tolvajnak eddig nyoma sincs.

**Pártzakadás az önkéntes tüzoltó-testületben.** A székes fővárosnak e hűmános testülete, a mely évek óta a legnagyobb önállósággal teljesíti nemes és firasztó hivatását, mint sajnálattal értesülünk, a bomlás küszöbén áll. Meg kell vallanunk, hogy bármennyire is sajnáljuk, hogy a tüzoltó-testület kebelében ugvészóvári kiegyenlíthetlen ellentétek keletkeztek, mind a mellett nem tagadhajuk, hogy az igazság azoknak a részén van, a kik a testületből kiváltak és ez által az intézmény létét kétségessé tenni akarják. A parancsnokság önzertükbén és tisztességükben sérlette meg a testület tagjait és ezért nekik nemcsak, hogy elégtelent nem nyújtott, hanem még a velük szemben elkövetett méltánytalanságot újabbal tetézték. Reméljük, hogy a vezetőség meg fogja találni a módot a jogosan békétlenkedő tagok kibékítésére és a testület tovább is fogja folytatni áldásos működését. A szakadást előidéző eset a következő: A parancsnokság egy kerékpár-kereskedő fejletetés következtében főparancsnoki szemlére idézte be a testület tagjait. A főparancsnoki szemlé helyett azonban a megjelenteket a kerékpár-kereskedővel szembesítették. Egy tag ugyanis egy fővárosi kerékpár-gyár képviselőjét egyik parancsnok nevének hamisítása által egy biciklit vitt el, és azt az igért útnem vitte vissza. Ezen egy tag miatt az egész testület kompromittálta a nyilvánosság előtt. A tagok e miatt egy memorandumot adtak be a parancsnoksághoz, a melyben elélték a parancsnokság ezen tapintatlan eljárását és kéri, hogy jövöre a parancsnokság óvakodjék egy tagokat, mint a testületet ilyen kompromittálásnak kitenni és ne avatkozzék a rendőrség dolgába, mivel a rendőrség feladata, hogy tolvaj megkeresse, nem pedig a főparancsnoké, vagy a parancsnoké. E beadványra a parancsnokság azzal felelt, hogy a beadványt aláírt 41 tag kötelezni akarja — különben való kizárás mellett — a parancsnokságtól bocsátatást kérni. Ez igazságtalan és sértő eljárásra a 41 tag bejelentetté kiképzést és hozzájuk eszaktokoztak számosan a többi tagok közül. Ez az eset, melyre vonatkozólag fennebb már emlemdottuk véleményünket.

**Andrée léghajója?** Krisztianióból érkezett táviratok újabb hírt hoznak Andrée léghajójáról, a melyeknek értéke azonban nagyon is problematikus. A Skienben megjelenő „Frenskrit” című lapnak jelentik Sandenből (Telamarken), hogy ott e hónap 15-én igen nagy magasságban járó léghajó láttak, a mely eszaknyugati irányban repült. A gömb, a melyet többen megfigyeltek, kieszinynek látszott s rövid, világító üstöke volt.

**Az ismeretlen főkapitány.** A budapesti íspostával megtörtént az a komikus eset, hogy a főkapitányt nemzettel levelet nem tudta kézbesíteni. A „Biztosítási és Közigazgatási Lapok” szerkesztője ugyanis e hó 13-án egy vizsgálót akart a főkapitányt bejelenteni s a feljelentés „Mélősséges Rudnay Béla főkapitányt urnak Budapest” című postára adta. A levelet négy nap távolról után visszakértezt a feladóhoz, azzal a megjelöléssel, hogy ismeretlen. A levelet a post restans osztályban is hevert pár napig, de mert a főkapitány a szemlések osztályában nem jelentkezett, a levelet visszakértesítették.

**Újabb vasúti szerencsétlenség.** Megdöbentő módon gyarapszik a vasúti szerencsétlenségek száma. Az utóbbi két het alatt esaknem minden másodiknap történt egy-egy kisebb-nagyobb vasúti szerencsétlenség. A legújabb ma délelőn történt Salzburg közelében. A freilassingi állomásnál, mint Salzburgból nekünk táviratoznak, a reihen-hall—müncheni gyorsvonat egy személyvonattal ütközött. A gyorsvonat a személyvonat négy utolsó kocsijába belefordított és teljesen szétzúzta azokat. Egy kocsi a hosszabban szakadt ketté, úgy, hogy egyik oldalán az ülések sérültenek maradtak, míg a másik oldalán teljesen szétzúzódtak. Az utasok közül a Beyll Mörner iskolakönyvkiadó-özény egy sebzéje meghalt, ennek neve sulyosan, leánya pedig könnyen megsebzült. Ezekivil még többen megsebzültek, többek között Östereicher Zsigmond bécsi hórkesztő. Az összehitkezés oka az volt, hogy a döntő pillanatban a gyorsvonatnak féke elmondta a szolgálatát.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus 6-tól aztán részint a szekegy vasutakhoz, részint áruváltókatokhoz szerződtek a munkások. Még vannak a keresetükkel elégedve. Jellegző, hogy maga a szociálista vezér azt a megjegyzést köczkeltázta: — Különb dolgunk van ebben az évben, mint a fertályos gazdáknak. Mi nem panaszkodunk a kereset ellen.

**Az alföldi munkások keresete.** Békéscsül jelenli tudósítónk: Az alföldi munkások hivatalos adatok szerint, július 1-től augusztus 6-ig 6 méterméses búrát, 4 méterméses árpat, 120 liter árpat kerestek, és ez alatt elegendőnek ellettak őket. Mindezt megfellelő 72 forintnak. Augusztus

mulva Lourdes, 25 éves fem...

— Az osztrák bíróságok taláiban. Az osztrák hírtalálók...

— Nagy tűz. Nagyszénson. Sváb Lajos bírtokán — mint békés-esabai levelező táviratosa — óriási tűzvesztést...

Királyi és császári hercegek párbajai. Most, hogy az orléans hercegné és a turini gróf párbajt vívtak...

találkozott vele Tipaldos, a kinek az ékszer-tolvaj mindent elbeszelt. Tipaldos az ékszer Szerbiában akarta értékesíteni...

— Felvételi vizsgálatok a színészegyesületben. A színészegyesület igazgató tanácsa a felvételi vizsgálatot...

— Színházi játékrövid. Vígshírház. Hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton és vasárnap...

SPORT. — A baden-badeni nemzetközi versenyek. melyek holnap, azaz augusztus 22-én, továbbá 24., 26., 28. és 29-én...

I. nap, augusztus 22. Fürstenberg Memorial. Tiszteletdíj 20,000 márká. 2000 méter.

II. nap, augusztus 24. Zukunfts-Rennen. 30,000 márká. 1200 méter.

III. nap, augusztus 26. Grosser Preis. Tiszteletdíj 80,000 márká. 2200 méter.

IV. nap, augusztus 28. Prince of Wales-Stakes. 30,000 márká. 1300 méter.

V. nap, augusztus 29. Chamant-Rennen. 5000 márká. 1000 méter.

A főbb versenyek határnapjai pedig a következők: 22. Fürstenberg Memorial. 20,000 mk. 2000 m.

A budapesti nyári meeting. — Kilátások az ottidő versenynapra. — Természetesen még csak szó sem lehet arról, hogy érdekesség tekintetében az ottidő versenyprogramja...







Vasárnapon augusztus hó 22-én Vasárnapi confetti-ünnepély.

Nagy teljes vándor-előadás külön belépő díj nélkül.

Minden terep népies mulatság. - Öt zenekar.

Belépő díj: esti 6 óráig 20 kr., azután 30 kr.

Vizellás, 1897. augusztus 21-én.

Inn: Csontmenter. Bega: Csontmenter.

Schärding + 290 > 60. Kiszeo + 42 < 3.

Duna: + 292 > 55. Temesvár + 57 < 1.

Passau + 242 > 15. B. Beeskerek + 60 < 9.

Linz + 125 > 20. Tisza: M. Sziget + 25 < 2.

Bécs + 140 > 18. Tisza: T. Sziget + 10 < 1.

Posony + 325 > 18. Tisza: Uj-Lak + 46 < 1.

Komárom + 390 > 18. Tisza: V. Lak + 56 < 7.

Budapest + 292 > 15. V. Lak: V. Lak + 148 < 1.

Mohács + 558 > 16. T. Lak: T. Lak + 22 < 1.

Gömbös + 552 > 9. T. Lak: T. Lak + 40 < 12.

Ljudek + 554 > 9. Szolnok: Szolnok + 40 < 19.

Zimony + 566 > 7. Szeged: Szeged + 101 < 11.

Budapest + 325 > 18. Szeged: Szeged + 101 < 11.

Drenkova + 325 > 18. Szeged: Szeged + 101 < 11.

Orsova + 379 > 3. T. Lak: T. Lak + 260 < 12.

Vág: Szeged + 61. Körös: Szeged + 61.

Szered + 61. Körös: Szeged + 61.

Rába: Szeged + 61. Körös: Szeged + 61.

Győr + 333 > 19. Körös: Szeged + 61.

Dráva: Szeged + 61. Körös: Szeged + 61.

Zákány + 44 < 1. Körös: Szeged + 61.

Bács + 106 > 7. Körös: Szeged + 61.

Eszék + 310 < 2. Körös: Szeged + 61.

Száva: Szeged + 61. Körös: Szeged + 61.

Milóvics + 180 < 15. Körös: Szeged + 61.

Jegyek Magyarországra: + null fölött. - null alatt. > áradat < apadatok.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet tájékoztató jelentése 1897. aug. 21-én reggel 7 órakor.

A légnemű minimuma ma és eszaknyugatra tartózkodik, míg a maximum délnyugaton van.

Az idő Európa-területen változó és sokfelé esős; a hőmérséklet Közép-Európában többnyire a normális alatt van.

Az időjárás a tenger felől folyamatosan hazánkra is kiterjed, a mennyiben kivált a nyugati részeken bő, zivataros.

A szélirányok jelölése: N = észak, E = kelet, S = dél, W = nyugat, F = felhőzet, O = eszemenedél, I = többnyire derült, Z = részben felhős, 3 = többnyire felhős, 0 = eszemen borult, \* = eső, \* = hó, \* = köd, \* = zivatar.

Union szálloda. Puschnik Ferencz Két korona szálloda.

Holstein testvérek Nádor-szállója.

Páris szálloda.

I. J. Majer Erzsébet királyné szállója.

Fehér hattyú szálloda.

Budapest szálloda.

Elhaltak névsora 1897 aug. 21-én.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Orient szálloda. Adria szálloda.

BUDA SZÍNHÖR.

A vén bakancsos és fia huszár.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

VIG-SZÍNHÁZ. KISFALUDY SZÍNHÁZ.

TRILBY. VÁLÁS UTÁN.

VÁROSLEGIT SZÍNHÖR.

TRILBYK.

KREMBSER CZIRKUSZ.

Somossy Mulató.

HUNGARIA SZÁLLODA.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1897. augusztus 21.

Table with columns for 'Áru', 'Érték', 'Műanyag', 'Készlet', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Műanyag', 'Készlet', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

Table with columns for 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

Table with columns for 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

III. Zölcsevek és kölcsönkötő. VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

Table with columns for 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

Table with columns for 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség', 'Hossz', 'Ár', 'Mennyiség'.

A szellemi életünk... HENNEBERG G., (cs. és kir. udvari szállító) selyemgyárai, Zürichben.



MELLÉKLET A 232. SZÁMHOZ.

IRODALOM.

A Pallas Nagy Lexikona.

Ennek a nagy irodalmi vállalatnak, melynek első kötete...

De maradjunk még egy pillanatra a külsősekkel. A Pallas Nagy Lexikona...

Mindegyik kötetnek, hogy ez a nagy mű, mely eddig...

Arza nem kecsesíthetjük az olvasót, hogy a most megjelent...

De szeretettel és gondosan ismerteti a Lexikon Magyarországnak...

hanem a tudomány, az irodalom, a művészetek, a közgazdaság...

A XV. kötetben feldolgozott rengeteg anyag e rövid és futólagos ismertetése...

Az idő elmélete, az a tárgya vonatkozó főbb filozófiai nézetek...

A könyv Sopronban jelent meg a szerző kiadásában...

Az északelyek neve és eredete. Irta dr. Sebestyén Gyula...

Lant és Biblia. Vallásos és egyéb költemények. Gyenge verselés...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

letni. Ugyanígy okból merőben fölösleges az ilyen vallomástétel...

A dunántúli ág. h. ev. egyházkerületi gyűlése története...

A Szépirodalmi Könyvtár új kötetét. A Franklin-Társulat...

Az északelyek neve és eredete. Irta dr. Sebestyén Gyula...

Lant és Biblia. Vallásos és egyéb költemények. Gyenge verselés...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Az egészségügyi közigazgatás közlése. Kétféleképpen történt...

Dárdal Közigazgatási Törvénytervezésének második kiadása...

A balneológia egyesület 1896 és 1897-iki évkönyve...

Jó madarak. Tóth Mór. "Jó madarak" című a most már csak...

Két világ között. A romantizmus még mindig nem halt ki...

Arványgyék középkönyve. Az 1877. óta fennálló gyakorlatok...

Arványgyék középkönyve. Az 1877. óta fennálló gyakorlatok...

Az egészségügyi közigazgatás közlése. Kétféleképpen történt...

Dárdal Közigazgatási Törvénytervezésének második kiadása...

A balneológia egyesület 1896 és 1897-iki évkönyve...

Jó madarak. Tóth Mór. "Jó madarak" című a most már csak...

Két világ között. A romantizmus még mindig nem halt ki...

Arványgyék középkönyve. Az 1877. óta fennálló gyakorlatok...

Arványgyék középkönyve. Az 1877. óta fennálló gyakorlatok...

Ismeretlen világbirodalom.

A földgömb legismeretlenebb része Afrikának a területé...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

Magas falak húzódnak s a déli részben egy 10 m. magas csomka...

1897... K... 31399... 31399...

31399... 31399... 31399...



Üzleti heti szemle.

— aug. 21.

Rég nélkülözött szárazabb időjárás végre beköszönött; az országban egy szőlővin mindenütt nagy a melegség...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonafeldolgozó iparok óta uralkodó huzamosabbal...

Utazás. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki országok is rendkívül élénk a forgalom. A kontinens valóságos zsúfoltságba került...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

millió métermáza defecitnek felel meg. Ha tekintetbe vesszük, hogy tavaly 632 millió termelt és nemcsak az...

Gabonázlet. (Az Egyetértés tudósítása.) A gabonafeldolgozó iparok óta uralkodó huzamosabbal...

Utazás. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki országok is rendkívül élénk a forgalom. A kontinens valóságos zsúfoltságba került...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

nek hatása a készáruházi is kifejezetten juttott. Ó-áru már teljesen hiányzik és leginkább csak új áruban voltak...

Utazás. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki országok is rendkívül élénk a forgalom. A kontinens valóságos zsúfoltságba került...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Vetőmagvak (Mauthner Ódon tudósítása az Egyetértés számára.) Löhere. Múlt heti tudósításunk óta állandón száraz, tüneleg időjárásunk van, úgy, hogy...

Utazás. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki országok is rendkívül élénk a forgalom. A kontinens valóságos zsúfoltságba került...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

körülmény, hogy a szeszlovári idény végehez közeledek. Nagyon kedvező irány mellett jeleznek: osztalékolt, megadottat szesz 54 1/4-54 1/2 írt...

Utazás. (Az Egyetértés tudósítása.) A határvidéki országok is rendkívül élénk a forgalom. A kontinens valóságos zsúfoltságba került...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Buza. A búzatermesztés a múlt évhez képest a határvidéki országokban is jelentősen megnövekedett...

Gummi és hálhólyag... REIF J., szpecialista, BÉCS... A Z „ANKER” élet- és járadék-biztosító-társaság... Budapest, VI., Deák-tér 6.

DIVAT SZALON divat- és szépirodalmi közlöny. Szerkeszti: Fanghné-Gyujtó Izabella és Szabóné-Nogáll Janka. Megjelenik minden hó 1-én és 15-én.

GAZDASÁGI LAPOK HETILAP. 49-İK ÉVFOLYAM. 49-İK ÉVFOLYAM. Az összes létező magyar lapok között kor szerint a 2-dik. Gazdagon illusztrált, tulnyomóan gyakorlati irányú szaklap...

